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1. CO SE STANE PŘI NAPADENÍ JEŠTĚRCE 

a) upadne jí ocásek 

b) umře 

c) ochrne 

 

2. JAK VYPADÁ MLOK SKVRNITÝ 

a) červený s bílými skvrnami 

b) černý se žlutými skvrnami 

c) žlutý s černými skvrnami 

 

3. VÝVOJOVÉ STADIUM ŽÁBY 

a) Samička → vajíčka → pulec → dospělá žába 

b) Samička → pulec → vajíčka → dospělá žába 

c) Samička → jikry → kukla → dospělá žába 

 

4. KDO SI STAVÍ MOHUTNÉ HNÍZDO Z JEHLIČÍ 

a) veverka 

b) kuna 

c) mravenec 

 

5. KTERÝ Z BROUKŮ JE DŘEVOKAZNÝ 

a) mravenec lesní 

b) roháč obecný 

c) lýkožrout smrkový 

 

6. KTERÝ STROM MÁ BÍLOU KŮRU S ČERNÝMI SKVRNAMI 

a) modřín 

b) lípa 

c) bříza 



7. ČÍM DÝCHAJÍ PULCI 

a) žábrami 

b) nosem 

c) plícemi 

 

8. KTERÉMU PTÁKU JE PODOBNÁ KUKAČKA 

a) dravci 

b) vrabci 

c) kosovi 

 

9. KTERÝ HAD JE VLASTNĚ BEZNOHÁ JEŠTĚRKA 

a) zmije 

b) slepýš 

c) užovka 

 

10. NEJKRÁSNĚJŠÍ ŽABKA ZELENÉ BARVY, MALIČKÁ  

a) ropucha obecná 

b) rosnička zelená 

c) skokan skřehotavý 

 

11. KTERÝ PTÁK SNÁŠÍ VAJÍČKA DO CIZÍCH HNÍZD 

a) jestřáb 

b) sojka 

c) kukačka 

 

12. JESTŘÁB LESNÍ JE DRAVEC – JEHO KOŘISTÍ JSOU 

a) sarančata a hlemýždi 

b) ptáci a veverky 

c) ryby 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


